
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 1 de febrero, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 25 de enero de 
2012. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 540/09 de Dª Mª del Rocío Bernal Bolaños. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar el Estado Final de Obras de construcción de 
vivienda unifamiliar entre medianeras, sita en c/ Racillo núm. 5 (manzana 1.5.3. del SUP-
R1). 

 3.2.- Número 703/09 de la Comunidad de Propietarios de la Plaza del Triunfo Ntra. 
Sra. del Rosario Coronada, núm. 10. Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, 
en relación con solicitud de ampliación de plazo de ejecución de obras de rehabilitación 
de edificio, según proyecto. 

 3.3.- Número 123/10 de la Comunidad de Propietarios de la calle Saturno, núm. 4. 
Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con recurso de reposición 
presentado contra acuerdo denegatorio de renovación de licencia de obras para la 
rehabilitación de edificio. 

 3.4.- Número 299/11 de D. José Infante García. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, para aprobar reformado de proyecto para la reforma y de un 
apartamento y reforma y ampliación de una vivienda, en c/ Veracruz, núm. 45.  

 3.5.- Número 90/11 Aperturas de Dª Caridad Perez Marin. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
comercial para bar con cocina y sin música, según proyecto, en c/ Mina, núm. 42. 

 3.6.- Número 100/11 Aperturas de Muebles y Electrodomésticos García Sánchez, 
S.L. Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de 
licencia para adecuación de vivienda y ampliación de local comercial, en Avda. San 
Fernando, núm. 50. 



 
 
 
 
 
 
 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 56/10 de D. José A. Romero Aguilar. 
 4.2.- Número 66/10 de D. Antonio Lozano Pavon y Dª Teresa Preston. 
 4.3.- Número 69/10 de D. Sebastián Núñez Soto. 
 4.4.- Número 74/10 de D. José Carbajo Masero. 
 4.5.- Número 74/10 de D. Esteban Soto Zurita. 
 4.6.- Número 127/10 de Dª Mª Angeles Sánchez Rodríguez y D. Jesús Torres 

Hurtado. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de reclamación 

de responsabilidad patrimonial instruido a instancias de Dª Inmaculada Amado León, 
interesando indemnización por daños sufridos como consecuencia de caída en Avda. Mª 
Auxiliadora, motivada al parecer por ramas de árboles depositadas en la vía pública. 

 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para la aprobación de presupuesto para el 

suministro, en régimen de alquiler, montaje y desmontaje de una carpa para las Fiestas 
de Carnaval 2012. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar la solicitud 

de prórroga de plazo de ejecución de la reordenación y ampliación del complejo 
Polideportivo Municipal. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación del suministro de energía eléctrica en baja y media 
tensión de todas las dependencias e instalaciones del Ayuntamiento de Rota, de los 
distintos organismos autónomos y fundaciones municipales. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar la renuncia a la 

celebración de contrato de suministro de maquinaria para planta de transferencia. 
 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el libramiento 

de cantidad para la adquisición de materiales para llevar a cabo los Talleres de Apoyo 
Escolar para los Menores, enmarcados dentro del Plan Nacional de Desarrollo Gitano, 
para el curso 2011/2012. 

 



 
 
 
 
 
 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud formulada por 

Dª Rosa Sánchez Fernández y D. Benito Alcon García, titulares de puestos del 
Mercadillo Semanal. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento y Vivienda, para la encomendar a la 

Empresa Municipal SURSA la redacción del proyecto básico de la reforma y ampliación 
de la edificación existente a comedor escolar en el CEIP Eduardo Lobillo. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento y Vivienda, para encomendar a la 

Empresa Municipal SURSA la redacción del proyecto de reforma y ampliación de la 
Escuela Infantil Municipal, situada en Avda. Los Príncipes de España, núm. 125, la 
redacción del Estudio de Seguridad y Salud, la Dirección de Obras y la Coordinación de 
Seguridad y Salud. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Transportes, en relación con escritos del Consorcio 

de Transportes Bahía de Cádiz, referente a las obras de reforma de la Terminal 
Marítima de  Rota. 

 
15º.- Ratificación del Decreto de Alcaldía-Presidencia, de encomienda de gestión a SODESA 

de la redacción de bases de selección, así como selección del personal operario de 
playas, para la temporada de playas 2012.  

 
16º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 27 de enero de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 


